

“杀”人的土枪

《摘箬叶的妇女中了土枪的“埋伏”》

私设土枪的人已投案自首

这一枪，毁了两个家庭



8月8日下午，一名对当地山区地形熟悉得不能再熟悉的双峰乡大岩头村妇女，竟然在偏僻的山路上被狩猎者私自架设的土枪击倒，命丧枪口之下（本报8月10日曾报道）。用来捕兽的土枪不但没有打到野兽，却“杀”了人，这把土枪，究竟是谁设置的？

他决心要抓头野猪

8月11日上午11时，正当大荆派出所的民警们调查此案时，犯罪嫌疑人吴某在其舅舅的陪同下来到派出所投案自首。至此，事件真相浮出水面。

吴某是仙溪人，本在江西一家修理厂务工，今年43岁。从20岁起，受村里一些老猎户的影响，他开始对捕猎产生兴趣，时常摆弄一些捕猎的用具，跟老猎户出去打猎。吴某过去用的都是捕兽夹，在山上最多只能抓到兔子一类的小动物，从没有抓到过野猪之类的大家伙。

十几天前，修理厂因天气炎热不能开工而放假，吴某空闲之余想起家乡的石佛山上有野猪出没。

他只有一肚子的懊悔

当天下午，回到家中的吴某上街买菜时，听到路人说“山中出了命案”，仔细一询问才知道，自己设下的机关没有逮到野猪，反而将一村民打死了。吴某冷汗直冒，心知出了大事。第二天，他就主动投案自首。

在亲人眼中老实木分的吴某，如今手上却戴着沉重的手铐。吴某告诉记者，他家中有两个仍在读书的未成年的女儿。本为家中顶梁柱的他将面临牢狱的惩罚，两个女儿上学的学费还没

没，“师父”说过，要想捕野猪，只能用土枪土炮等“硬家伙”。吴某多方寻访后，从江西一家猎户手上花了50元买来一柄土枪，决心要抓头野猪。

8月8日，回到家的吴某开始行动，瞒着妻子悄悄出发。当天中午，就在徐某（受害者）等5人在山上采箬叶时，他也爬到了石佛山上，在他认为海拔很高很偏僻的山路上，将土枪插在泥土中，枪头架在一块大石头上，扳机的引线系在一旁的大树上。设置完后，吴某便原路下山，看着山下一处农田被野猪拱过的痕迹，他美滋滋地想，这回野猪肯定跑不掉了。

有着落，家庭的重担将落在他妻子的身上。

一支香烟燃到了手指，吴某还没有想好，如何去面对自己的妻子，还有患心脏病的母亲。因为盲目爱好而触犯法律，吴某造成两个家庭的悲剧，如今只剩一肚子的懊悔。目前，吴某因过失杀人罪已被依法刑拘。

（程遥 董骏亚 陈丙迁 周岳）

视频新闻点击中国乐清网

www.yqcn.com



吴某在指认现场，土枪就设置在这块石头上。

《怪鱼腹部长“漏斗”》续闻 读者猜出了大概 专家给出了答案

“漏斗鱼”是“红狼牙鰕虎鱼”

本报讯 8月10日晚，虹桥镇的瞿先生在清江镇一小河里钓到一条腹部长“漏斗”的怪鱼。昨天，本报刊登此怪鱼的图片后，有4位读者来电说认得此鱼，但他们对此鱼的称呼却各不相同。后经专家认定，此鱼学名为“红狼牙鰕虎鱼”。

昨日上午，柳市镇的苏先生看到报纸后给本报新闻热线13757777110来电，说这条怪鱼在农村俗称“红头赤令”。苏先生小时候经常在滩涂边捉到这类鱼，当时村民都不吃，捉来就喂给鸭、鹅。苏先生说，现在较少见到此类鱼。

乐成镇坝头村的郑先生是位渔民，他说此鱼叫“懒伦”。

虹桥镇的林老先生说，此怪

鱼叫“小狼鱼”，会打洞。当年他在淡溪建水库时曾挖到这类鱼。

南岳镇的吴先生说此鱼会叫，声音恐怖，连狗吃了肠子都会被梗住，所以当地人俗称“狗梗”（音）。他说此鱼有微毒，最好不要吃。

记者将怪鱼照片发给市海洋与渔业局，该局工程师张纪勇看后觉得是“红狼牙鰕虎鱼”，他的判断得到了国家海洋渔业局专家的印证。专家介绍，此鱼喜栖息于浅海及河口附近，常在泥沙中钻穴营居，性凶猛，眼和鱼鳞退化。至于它有微毒、会叫的说法，资料中未见记载。这类鱼在我国沿海地区均有分布，以前有人将它作为鱼虾、鸡、鸭等的饲料，现在较少见。（记者 叶萌）

“13岁男孩捡垃圾照顾7旬奶奶”续闻 读者纷纷献爱心 缪伟芝不用愁学费了

本报讯 8月7日，本报报道了四都乡柏岩村13岁男孩缪伟芝捡垃圾照顾卧病在床的奶奶的事迹后，许多读者纷纷来电，表示要给缪伟芝捐款，帮他度过难关。

8月10日中午，蒲岐读者倪孟盛、吴再柳、包建武、包唯希、钱传勇和崔贤攀等6人冒着酷暑，来到四都乡缪伟芝的家，给缪伟芝送上爱心款3000元。吴再柳听说缪伟芝考上了乐成实验中学，马上拿起电话联系市教

育局领导，希望能帮助解决一些缪伟芝在就学以及学费上的实际困难，还安慰缪伟芝要继续努力读书。吴再柳还告诉缪伟芝的奶奶：“我要每年捐资5000元给你孙子做为学费和生活费，直至他学业结束……”

在浙江艺校就读的我市大二学生包唯希看了新闻报道后，从自己的生活费中省下1000元捐给缪伟芝。她拉住缪伟芝的手说：“小兄弟，你要努力，好好读书啊！”（应智乐）

员工有难 企业援手

本报讯 “没想到公司领导这么关心员工，我儿子能在公司上班，已经很感谢他们了，现在收到这笔钱，都不知道该说什么了。”彭立松的父亲激动地说。近日，市泰隆铜业有限公司为残疾员工彭立松的父亲送来3万元“救命钱”。

37岁的彭立松有智力障碍，命运多舛的他小时候又由于手臂严重受伤，无法治疗而造成四级残疾。全家六口人，父亲患有严重的心脏病，弟弟百病缠身，两人已失去劳动能力，而最小的弟弟目前也没有收入。家庭的重担基本落在彭立松的肩上。

彭立松2008年进入市泰隆铜业有限公司，工作勤奋，但是全家仅靠彭立松并不丰厚的工资生活，日子难以维继。彭立松的父亲在2006年时接受了心脏起搏器手术。现在5年期限到了，必须更换新的起搏器，但是当年为做手术，家里已经债台高筑，现在9万元的手术费让彭立松全家犯难了。泰隆铜业有限公司的领导得知后，马上送来3万元，这让彭立松全家惊喜万分。彭立松的父亲告诉笔者，虽然现在手术费还是没有筹齐，但这3万元对他们家来说无疑已是很大的帮助。

（蔡贞璐）

不停按遥控器 电瓶车失而复得 他是怎样做到的？

本报讯 8月10日，多亏了警报遥控器，湖北李先生的电瓶车失而复得。

李先生的妻子在柳市湖横东路经营一家服装店，当晚7时许，李妻发现停在店后的房东楼梯间里的电瓶车不翼而飞。李先生闻讯后赶紧报警。

当晚9时多，李先生去柳市公安分局做完笔录后在回暂住处的路上，手里紧紧捏着被盗车的车钥匙，边走边按遥控器，希望听到熟悉的警报声。奇迹居然发生了，就在他刚过高速公路桥洞，经过西西村村口一家修车铺

时，警报声居然响了。被窃的车就在这里！

李先生兴奋地跑过去，修车师傅听了李先生的事，傻眼了。他说，之前一个个个不高、穿黑短袖的瘦小伙子推车过来说要换锁，因付不起15元换锁费，小伙子说要到朋友那儿借，刚刚走。李先生等了半个多小时，窃贼始终没有露面。

李先生再次报警，要求民警过来一同取车。确认这就是遭窃的那辆车后，他骑着失而复得的电瓶车高高兴兴地回家了。

（于珉）

四针狂犬疫苗 难救瓜农一命

医生提醒：注射疫苗并非万无一失

被咬二十天后狂犬病发作

8月9月，台州黄岩籍的周某向北白象派出所报案：他的亲戚陈某7月8日在北白象被一只野狗咬伤后，8月5日狂犬病发身亡。

周某告诉记者，他的侄子陈某在北白象镇西岑村种植西瓜。7月8日上午8时许，陈某在瓜棚里看到一只小狗，就想把它抓出来，没想到小狗回头咬了他手指一口。陈某用清水和肥皂清洗了伤口，但因为忙于农活，直到下午5时多才去医院就医。第二天上午，陈某接种了狂犬病疫苗，此后又分别于12日、16

日、23日注射了3次狂犬病疫苗。但是到了7月28日，陈某开始发高烧。“他一直高烧不退，打了吊针会稍好一些，但一回家又发高烧了。8月3日，我们就把他接到黄岩医院治疗。”

第二天，陈某狂犬病发的症状已经非常明显。“他眼睛血红，口吐白沫，神志不清，见人就打，我们只好用绷带把他绑在床上。到了8月5日，他已经全身无力，精神涣散。”8月5日，陈某在黄岩医院里死亡，医院确定死亡原因为狂犬病发致死。

近期被咬伤人数大增

8月10日上午10时，记者从市疾病预防控制中心了解到，随着气温升高，闷热的天气令犬类动物烦躁、冲动，加之夏天人们衣着单薄，近段时间被动物咬伤、抓伤的人数明显增多，感染

狂犬病风险加大。记者在犬伤门诊看到，前来处理伤口和注射疫苗的病人不少。犬伤门诊的医生告诉记者：“夏季是狂犬病的高发期，被狗、猫、鼠咬伤的人数大大增加，门诊平均每天处理20多个，最多一天达到30个，而冬季平均每天只有10来个。”

“为什么注射了狂犬疫苗，仍然会发病呢？”针对这一问题，医生解释：“注射疫苗并非万无一失，因为病毒一旦进入神经系统，就很难阻止其发病。一旦发病，就无法救治。

（记者 应裕智 通讯员 郑程程 徐升）

乐清市城建档案馆闭馆公告

乐清市城建档案馆坐落在乐清市宁康东路98号，因新库房启用，档案搬迁需要对所有馆藏档案进行消毒、编号、排架等系统工作，本馆于2010年8月16日起闭馆，预计2个月左右。闭馆期间，暂停馆藏档案资料的查阅服务工作。由此给您带来不便，敬请谅解。新库房坐落在乐成镇人民路2号9幢（原档案局二楼），开馆时间另行通知。

特此公告。

乐清市城建档案馆

2010年8月13日

新加坡留学直通班

2010年继续招生

留学一站式服务，金职院2.5年+新加坡1.5年，英语教学零对接，无需雅思托福，减少海外求学时间，节省留学费用，会计学专业，小班教学，全职班主任管理。

详询：0579-83020222 13957984798 QQ:455645030

网址：<http://cjxy.jhc.cn> 博客：<http://51lx.blog.sohu.com> 吴

柳市公安分局招录协警

招录协警30名，男，20—28岁，身高1.68米以上，健康，退伍军人优先。联系人：余志勇 13819768562

转让

现有乐成镇清远路29号3楼工作室90平方米，装修雅致，设备齐全，低价转让。13819779188

招聘启事

因公司岗位需要，特公开招聘银保客户经理5名、综合内勤1名，具体事宜如下：

基本条件：乐清市本地户籍，性别不限，20—40周岁，大专及以上学历，身体健康，积极乐观，有一定金融知识或销售经验者可适当放宽条件。

报名时间：自公布之日起至8月20日止。报名时请携带本人正面寸照两张、身份证件及相关证件复印件各一份。经面试择优录用，试用期考核通过后按国家有关规定签订劳动合同。

报名地点：中国太平洋人寿保险股份有限公司乐清支公司（乐成镇双雁路168号三楼）

联系电话：62592551 13706774725

联系人：柴小姐

中国太平洋人寿保险股份有限公司乐清支公司

2010年8月13日